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Kuraiickue yncjauTeIbHbIE Kopeiickue yncauTeJbHbIC
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HAIMMIIWTE TPOIIMCBHIO KUTANCKUE HADPHBI

110, 15, 18, 20, 23, 27, 30, 31, 34, 42, 45, 49, 50,
51, 58, 60, 62, 73, 85, 99

1 Harmmmmre mponuchi0 KOPEHUCKUE HUQPHI

25, 56, 74, 89, 37, 21, 73, 59, 60, 62, 30, 45, 100, 15,
22.




BO3PACT

Kopeiickue 4nciIuTeIbHbIe UCITONIB3YIOTCS 111 0003HAYEHHUs BO3pacTa.
JIi1st 0603HaYEHNs BO3PACTa HCIIONB3YeTCs CIOBO AL -JIET, TON

HGKOTOpBIe KOpCﬁCKHG YUCIUTCIIbHBIC CO CYCTHBIMHU CJIOBAMU
BHUJION3MCHAKOTCA
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[ IEPEBEAUTE HA KOPEMCKUI SA3bIK

One 18 ner Aol Q.
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BreEM4

JIi1s yKa3zaHus BpEMEHM CYTOK MCIIONB3YIOTCS clioBa A -
yac, - —MHHYTA.

IlepBas monoBHHA JHS B KOPEHCKOM SI3bIKE 0003HAYAETCS
Mpy HoMOIIH cioBa 2.7, a Bropas OJOBUHA AHS — IIPU
IIOMOIIY ClIoBa 2.F-.

To ectb B Kopee He ucnoab3yrot popmar 24 gaca, a
MCIOJIB3YIOT (popmar 12 4Jacos.
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JI1s1 TOYHOM KOHKPETU3allMH BPEMEHHU CYTOK IPHOETAIOT K
CIEIYIOIUM 0003HAYCHUIM
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I IEPEBEJIMTE HA KOPEUCKUI $3bIK
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MECHLIBI

Ha3BaHus MecsI1eB B KOPEHCKOM S3bIKe 00Opa30BaHHBI OT
KUTalCKUX YHUCIIUTENIBLHBIX M CJIOBA H -Mecsl] TO €CTh JOCIOBHO
OyayT nepeBoamTCs Kak 1-i (aHBapb), 2(peBpann)-i, 3 (MapT)-i
MECSII U T.]I.
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Jata/Yucno &%}

B KOpenCcKOM s3bIKe, KOTIa YKa3bIBaOT J1aTy, BHAYAJIE
o
ykasbiBaerca ¥A-rox, - mecan , Yuucno
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I IEPEBEAUTE HA KOPEMCKUI S3bIK
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